

**SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI  
TERÜLETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG  
93/2019. (X.18.)  
h a t á r o z a t a**

**nyíregyházi lakos fellebbezésének elbírálásáról**

A Területi Választási Bizottság (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5., a továbbiakban: TVB) sz. alatti lakos által benyújtott fellebbezést elutasítja.

A TVB döntése ellen a Debreceni Ítéltáblának címzett, a TVB-hez benyújtott bírósági felülvizsgálati kérelemmel lehet élni a döntés meghozatalától számított 3 napon belül úgy, hogy az legkésőbb 2019. október 21-én 16 óráig megérkezzen. A bírósági felülvizsgálati eljárásban az ügyvédi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgálattal rendelkező személy saját ügyében ügyvédi képviselet nélkül is eljárhat. A bírósági eljárás nem tárgyi illetékmentes. A bírósági felülvizsgálati kérelem benyújtóját tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg.

**INDOKOLÁS**

nyíregyházi lakos (a továbbiakban: Beadványozó) 2019. október 17-én beadványt nyújtott be a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Helyi Választási Bizottságának 185/2019 (X.14) számú nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása eredményének megállapítása határozat ellen, melyben kéri a választás megismétlését.

Beadványozó indoklasként előadta, hogy 2019. október 13-án Nyíregyháza Huszártelepén roma kisebbségi nemzetiségi választásra került sor a 76. sz. szavazókörben és írásban is nyilatkozó választópolgárok tanúvallomása szerint különböző törvénysértéseket követtek el , valamint emberei, akik a Roma Munkaadók-Munkavállalók Szövetsége képviselő jelöltjeiként indult el a választáson.

Beadványozó csatolt 7 db írásba foglalt nyilatkozatot azon személyektől, akik véleménye szerint az ellenük már alkalmazott erőszakos fenyegetés és nyomásgyakorlás ellenére készek voltak arra, hogy nyilatkozatot tegyenek.

Beadványozó álláspontja szerint az ismertetett nyilatkozatokból megállapítható, hogy és csapata számos esetben megsértette a választási eljárásról szóló törvény rendelkezéseit azzal, hogy:

- fenyegetéssel és erőszakkal vettek rá embereket, hogy rájuk szavazzanak,
- pénzt osztogattak a szavazás befolyásolása érdekében,
- az erőszakos módtól sem riadtak vissza az emberek szállítása érdekében,
- valótlan és megalapozatlan rágalmakat terjesztettek Beadványozóról, mint képviselő-jelöltről,
- gondnok révén azzal fenyegetőztek, hogy elveszítik a lakásukat abban az esetben, ha nem rájuk szavaznak, s ezzel a gyerekeiket is elveszik tőlük,
- testvére megfigyelőként ült a 76. sz. bizottságban, ahol jegyzetelt a szavazókról, ki-be járkált az iskola udvarára, ott kampányolt, s nyilvánvalóan , s csapatát tájékoztatta arról, hogy ki nem volt még szavazni,
- voltak, akik regisztráltak magukat a szavazás érdekében, de mégsem szavazhattak.

Beadványozó véleménye szerint mindezen cselekmények alkalmasak voltak arra, hogy olyan mértékben befolyásolják a választás eredményét, amelyre való figyelemmel szükségesnek tartja az új választás kiírását.

Beadványozó által csatolt nyilatkozatok közül a TVB nem tudta figyelembe venni azokat, melyek nem minősülnek teljes bizonyítóerejű magánokiratnak.

A többi nyilatkozat áttanulmányozását követően pedig arra a következtetésre jutott, hogy azok tartalma nem bizonyítja kétséget kizárva Beadványozó állításait.

Fentiek alapján a TVB a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

A TVB határozata a már hivatkozott jogszabályhelyeken, a jogorvoslat lehetőségéről, benyújtás helyéről és határidejéről, valamint a jogorvoslat benyújtásának feltételeiről való tájékoztatás a Ve. 222. §- 229.§-on alapul.

**Nyíregyháza, 2019. október 18.**



**Dr. Szekrényes Ida**  
a Területi Választási Bizottság  
Elnöke